

PROTESTŪ

Suntū mai multe dille de cândū se vede circulându în publicū un panfletū în formă de fôe volantă întitulat : plângerea călugărilor din Monastirea Cernica cōtre părintele Mitropolitu și Primatu Nifon, subt scrisă : obștea Monastiri Cernica și pentru conformitate Starețul Stefan.

Autori aceștii publicațiuni scandalóse, ca se compectede opera lorū de ură și de resbunare a adăogată, pe lângă calomnie, minciună, plastografie și usurpare, împingându păcatulū și orbirea pînă a pune a subt-scrie cu numele altora acea păcătósă publicație; ca astū-felū siguri de ori-ce responsabilitate, să se bucure în întunericū și în siguranță de fructulū minciuni și allū rēutați.

Pentru ca adevērulū se triunfe, publiculū se cunóscă și calomniatori să se demasce, obștea aceștii Monastiri protestédă cu energie și indignațiune în contra acellorū făptuitori, declarîndū : cō acelū panfletu subtū nume de plîngere, nu e nici închipuitū, nici făcutū, nici subtū-scris de dânsa.

Așa darū, acea operă fiindū unū productū apocrifū, falsū și mincinos, nu pôte fi inventatu, esecnatū și publicatū, de câtū de niște spirite perverse și usurpătóre care, neavându curajulū faptelorū și allū cugetării, se ascundū în umbră, de unde lovescū în drépta și în stînga pînă cândū justiția luîndu-le urma îi descopere, sau pînă cândū slăbiciunea și neputința le stinge glasul și le închide gura.

Anul 1866 Noemvrie 2.

OBȘTEA MONASTIRII CERNICA

pentru conformitate

Starițulū A. Stefan.

PROTESTU

Sunt mai multe dille de care se vede circulandu
in publicu un panfletu in forma de foa volante int
tutal : plangerea calugarilor din Monastirea t er
nica catre parintele Mitropolitu si Primatu Nilon
sunt scrisa : obstea Monastirii Cernica si pentru con
fortul si starea.

Autorii acestui publicatiuni scandalose, ca se con
prietede opera loro de nica de respunere a adogat
de la nica calonnie, manina, plangerea si nica
pare, raspunzandu paratulu si omnia pnia a pnia a
scripsie cu numele atora aca paratosa public
lic : ca astulelu sigur de orice responsabilitate sa
se punga in intineriu si in siguranta de frantia
manina si alia remita.

Pentru ca adeverulu se trina, publiculu se ca
bosa si calonniatoru sa se demase, obstea acesu
Monastiri protestu cu energie si indignatiune in
contra acellora fapturoi, dechiarandu : ce acelu pan
fletu subit nica de plingere, nu e nici inchipitu,
nici facutu nica subit scris de dnas.

Aca dnas aca opera fiindu un productu apo
critu, falsu si maninos, nu pote fi inventatu esen
tatu si publicatu de catu de niste spirite porrese si
asupatoru care, nevandu curajulu fapteloru si alia
cugurari, se ascundu in umbra, de unde tovescu in
drepta si in stasa pnia candu justitia latulu de ur
na si descopere : sau pnia candu sabiduneri si ne
potinta le stige glasul si le inchide gura.

Anul 1888 Noembrie 2

OBSTEA MONASTIIRII CERNICA

pentru confortul
starii A. Stela